ООО «РЦТРиА» является официальным дистрибъютором производителя фасадных систем ООО «РТ-Инвест» ( www.thermoland.ru ) – дистрибьюторское соглашение №ДС-0-06 от 03 июня 2013г.
Фасадная теплозащитная система <Термолэнд> появилась на свет в результате успешной реализации интеллектуального потенциала компании, помноженного на ее  производственные возможности. 

 Система разработана для решения всесторонних задач в области энергоэффективности строительной индустрии.  Она с успехом может применяться на любых типах зданий, как при реконструкциях, так и при новом строительстве. 

 В основу работы системы <Термолэнд> заложен принцип вентилируемого фасада, в то же время, ее нельзя отнести к представителям классических вентилируемых фасадов. К основной конструктивной особенности фасадной системы можно отнести полное отсутствие элементов каркаса, который в классическом варианте призван обеспечить поддержку облицовочной панели. 

 Фасадная система <ТЭРМОЛЕНД>> представляет собой двухслойную панель, с внешней стороны которой, расположен облицовочный слой. Внутренний слой панели выполнен из высококачественного теплоизоляционного материала на основе минеральных волокон. Оптимальная влажность в помещении и в массиве стены обеспечивается благодаря вентиляционным бороздам, расположенных с внешней стороны теплоизоляционного слоя. Размер и количество борозд определенно расчетами проведенных специалистами СО РАН.  

 Крепление панелей к основанию стены происходит с помощью анкерного крепления. Все неровности ограждающей конструкции компенсируются слоем легкой теплоизоляции, размещенной с внутренней стороны основного массива теплоизоляции. 

 ПРЕИМУЩЕСТВА 

 Благодаря своей конструктивной особенности, система гарантирует всем участникам строительного процесса: 

I. ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ 

  - 95% системы готовится в заводских условиях. Интеграция теплоизоляционного слоя с системой утепления происходит в заводских условиях. Полностью исключается замена в процессе монтажа; 

 - Обладает максимальным среди систем утепления коэффициентом однородности, равным 0,95. 

 - Отсутствие сквозных <воздушных карманов> в массиве утеплителя, по причине отсутствия кронштейнов; 

 - Использование только качественных утеплителей с плотностью не ниже 115 км. Равномерность теплотехнических свойств и сохранение их во времени; 

II. СОЦИАЛЬНО-БЫТОВОЙ АСПЕКТ 

 - Высокая скорость монтажа (в 3 раза по сравнению с классическими системами), исключается понятие <сезонность работ>; 

 - Компактность при хранении, меньше времени на разгрузку; 

 - Требуется в 6 раз меньше монтажный и крепежных отверстий; 

 - усиленная защита от избыточных электромагнитных излучений; 

III. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ 

 - Низкая стоимость системы; 

 - Низкая стоимость строительно-монтажных работ; 

 - Низкое энергопотребление в процессе работ в результате отказа от ряда операций; 

 - Не требуются подготовительные работы по выравниванию стены; 

 - Установка системы на любой тип основания.
